

莱山区迎春佳苑社区李凤珍

70岁的“新烟台人”舞动美好生活

优美的音乐声缓缓流淌，10多位阿姨在音乐的律动下翩翩起舞。站在队伍最前面领舞的，正是莱山区迎春佳苑社区舞蹈队队长李凤珍。

70岁的李凤珍身姿挺拔，目光明亮而有神，脸上洋溢着笑容。她充满活力的样子感染着在场的每一个人。



每周都带领居民唱歌跳舞

在排练场上，李凤珍认真地指导着队员们唱歌跳舞。她一边耐心地为队员们讲解舞蹈动作的要领，一边示范标准的姿势，从手部的摆动到脚步的移动，每一个细节都不放过。

在唱歌环节，她又会细心地纠正大家的发音和节奏，用自己丰富的经验引导着大家不断进步。“大家注意这

个动作要更舒展一些，这样整体的美感就出来了。”“唱歌的时候气息要稳，声音才能更动听……”李凤珍充满热情的话语回荡在排练室里。

作为社区舞蹈队队长，李凤珍带领着社区里热爱唱歌、跳舞的兄弟姐妹们积极开展文艺活动。在迎春佳苑社区党委的支持下，每周二周四成为

了他们固定的活动日，活动地点就在社区党群服务中心，上半场大家放声高歌，下半场则尽情舞蹈。

在李凤珍的指导下，队员们掌握了很多歌唱技巧，还排练了多个舞蹈曲目。大家因共同的爱好相聚在一起，不仅文艺素养越来越高，更在彼此的陪伴与激励中，领悟到生活的真谛。

悉心陪伴外孙、外孙女成长

李凤珍是河南新乡人，从小就喜欢唱歌跳舞。求学期间，她是学校里的文艺积极分子。工作后在单位的广播站工作，她充分发挥自身特长，积极组织开展各类文艺活动。

2004年，女儿一家工作调动至烟台。2008年6月，为了帮女儿照顾一对龙凤胎，退休后的李凤珍也来到了烟台。几年后，老伴退休也来到烟台。

为了方便接送外孙、外孙女上学，老两口特意学会了开车。他们全力陪伴着孩子们成长，从幼儿园到小学、中学，直至两个孩子今年双双考上大学。

“两个孩子一个考入了东北大学，另一个进入南方科技大学，我们也算完成了助力下一代成长成才的重要人生任务。”李凤珍欣慰地说。

因为爱好有了新的生活

初到烟台时，由于远离家乡亲朋，李凤珍难免感到孤独，并时不时地有浓烈的思乡之情。不过，性格开朗的她，因为热爱文艺，很快就结识了很多新的朋友。

2009年，她加入了艺海艺术团，从此开启了一段全新的生活。在艺术团里，她找到了乐趣与精神寄托。2019年，她担任了艺海合唱团团长，2021年又成为迎春佳苑社区舞蹈队队长。

因歌结缘，因舞结缘。李凤珍通过艺术团迅速融入了烟台这座城市，拥有了全新的社交圈和许多志同道合的好朋友。“烟台气候宜人、空气清新，这里的人热情大方，我在这里生活得非常愉快。”李凤珍由衷地感慨。

如今，她的退休生活因舞蹈和音乐而丰富多彩，她的身影也成为社区里一

道靓丽的风景线。她用自己的热情与活力感染着身边的每一个人，书写着“新烟台人”的精彩故事。

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道



用诗词为乡村振兴赋能

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)烟台市诗词学会组织开展的“用中华诗词为新时代乡村画像——烟台市乡村振兴成果百村巡礼”活动日前收官。诗词走进基层，在乡村振兴中“传承美德、化育民心、滋润乡风、美化乡村”。

“全方位发掘、画卷式呈现了烟台市乡村振兴成果。用中华诗词作为载体，使传统文化真正融入基层、反映现实、服务群众。此种规模的诗词文化服务项目为全市首次。”烟台市诗词学会会长汪冬霖介绍，活动不仅有效加强了社团组织与基层农村的联系，还传播了诗词文化。同时，高密度的现场观摩采风，加深了创作人员对新时代乡村的了解和认识，使作品更有烟火气、更有实际内容、更有质量保证。学会还通过细分任务，



责任到人，强化了各区市会员的责任意识，尤其是发现了一批学会外的诗词爱好者，展现了他们的创作实力与热情，为下一阶段补充新生力量、进一步壮大诗词学会队伍打下了基础。

“以后，烟台市诗词学会的工作将

围绕诗词文化为乡村振兴赋能作进一步的延伸。”汪冬霖会长说，未来计划在有条件的乡村逐一建立诗词文化工作站，开设诗词课堂，进行诗词深度创作，为新时代的乡村形象和村民综合素质提升开辟新路径。

南台社区 “护苗·绿书签”进校园



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 姜佳彤 摄影报道)近日，芝罘区南台社区联合凤凰台小学开展“护苗·绿书签”进校园宣传活动。

宣讲员为同学们讲解了绿色阅读、文明上网的相关知识，倡导大家阅读正版读物，珍惜学校创设的温馨、健康的读书环境，多读书、读好书，自觉远离和抵制非法有害出版物及非法有害信息。

社区工作人员为同学们发放了书签，上面印有鼓励阅读、抵制不良信息的温馨提示。每一张书签都饱含着对孩子们健康成长关怀与期望，期盼孩子们在知识的海洋中尽情遨游。

西牟社区 孩子争做环保小达人



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区西牟社区举办争做环保小达人活动。

活动现场，孩子们充分发挥自己的聪明才智，将一个个普通的袋子变成了独具匠心的艺术品。无论是色彩斑斓的绘画装饰，还是别出心裁的材料拼接，都彰显着孩子们无限的创造力和想象力。

孩子们在欢声笑语中度过了一段充实而有意义的时光，同时也在心中种下绿色环保的种子。

凤鸣社区 “幸福大集”欢乐多多



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张馨文 摄影报道)近日，芝罘区凤鸣社区举办了幸福大集。

大集现场设有垃圾分类政策宣讲、爱心好物售卖、便民健康义诊、儿童娱乐等4个固定主题摊位。便民义诊处，医护人员为居民量血压、测血糖，仔细记录并耐心讲解注意事项；垃圾分类摊位上，不同类型垃圾桶色彩醒目、标注明确，工作人员现场科普知识；儿童娱乐区里，孩子们兴奋地追逐着五彩泡泡。

“幸福大集既便民又热闹，希望以后多举办。”居民宫女士点赞道。